

四川一株921岁的古紫薇树开花,身价高达88万元 南京也有四株古紫薇树 年龄最大的两株在玄武湖



古紫薇树开的花
现代快报记者 赵杰 摄

这两天,一则关于古树的消息很火。四川一株921岁的古紫薇树开花,花朵非常绚烂,之前,它曾三次被盗,售价炒到88万元。园林专家介绍,南京的紫薇树很多,以前就是种在房前院后的寻常树种。由于城市建设,目前,只有4株是古树名木。 实习生 金鹏 现代快报记者 余乐



玄武湖公园里的两株古紫薇树

南京栽植紫薇树的历史很悠久

位于四川绵竹市的这株古紫薇树,一直自然生长在田野中,高10.2米。在它的顶端,一簇簇艳红的花热烈绽放,甚是养眼。南京有没有类似的古紫薇树?

现代快报记者从园林部门获悉,紫薇树又叫“怕痒树”,南京栽植的历史很悠久。历史上,公园、庭院、街头都有栽植,由于花期长(从四五月份一直持续到八九月份)、色彩靓丽,很受市民们喜爱。根据南京市第四次古树名木调查,南京百年以上的紫薇树共4株,被列为了“绿古董”。

中山陵园风景区的一位园林专家还向记者披露了一段往事。10年前,全国著名的“梅花院士”陈俊愉来到景区,看到石象路的紫薇树后,曾说道,南京夏季最适宜栽种的便是紫薇树,要发扬这个南京的地带性物种,形成规模,美丽南京。“如今,紫金山不少地段都能看到紫薇树艳丽的花朵。”

四株古紫薇树,在玄武湖和南大

最古老的两株紫薇树在哪?它们的位置可不好找。昨天下午,记者来到玄武湖公园。进入公园后向北,经芳桥,到达位于梁州西侧的古湖神庙遗迹。可找了好久,也没发现紫薇树的身影。原来,它们“藏”在旁边的黄册库遗址内。小院里一片荒凉,地上长着一层青绿的苔藓,两株古紫薇树正对着门,一左一右静静生长。

标牌显示,它们的年纪都是110岁,共用一个编号“165”。其中一株紫薇树高3米左右,树干已经中空,靠几根木杆支撑树身,枝干上还加了很多铁箍固定。

这个双休日,一起来社区捐书换水

快报讯(记者 钟晓敏)您捐一本书,我送一瓶水。这个周六周日,现代快报钟晓敏爱心工作室联合华润怡宝在光华路街道6个社区同时发起“1+1书送爱”活动,欢迎大家积极参与。

得知我们会将捐来的书,送往教育资源匮乏的山区建34个图书馆,广大读者非常给力。自7月30日以来,我们已经收到了几万本爱心书籍。

本周六周日(每天9:00~19:00),我们将在银龙花园社区、银龙南苑社区、银龙雅苑社区、银龙翠苑社区、紫金社区、四方新村社区同时开展捐书活动。期待你我携手,让书籍从被闲置的地方流向被渴望的地方。

另一株情况稍好些,只在树干中添加了水泥。两株紫薇树开的花并不多,只是在枝头摇摇坠坠挂了几朵,也许是因为这几天总下雨,地上反倒落了很多花。

还有两株古紫薇树,位于南京大学北大楼旁,目前长势良好。

挖古树、大树进城的现象挺严重

四川这株921岁的古紫薇树,曾3次被盗,售价也炒到88万元。它真有那么金贵吗? “过去,紫薇树在南京再寻常不过了,就是种在房前屋后的寻常树种。”园林专家汤庚国告诉记者,由于南京城建频繁,留下来的大树并不多,但现在在景区和街头,紫薇树的身影不难寻觅。

“我见过的最贵的紫薇树,要1630万!”汤庚国告诉记者,有一次他去扬州,一个老板从外地购买了一株紫薇树,拿到当地卖,起价就是1630万元。还有些城市,特意从缅甸等国买来数千万元的紫薇树,回来栽种全死了,“品种和南京的不一样,水土不服。”

汤庚国说,紫薇树花期长,因而又叫百日红,花朵有白的、粉的、蓝紫的等等,非常丰富。这种花特别适合做盆景,因为树桩上有树瘤,姿态苍劲古朴,具有古意。“最流行的紫薇树,在江苏如皋,因为红色特别正,又叫‘国旗红’。”他说。

“对紫薇树种进行培育是对的,但不应该炒作古树的价格,更不应该挖古树。”汤庚国说,现在挖古树、大树进城的现象太严重了,一株古树动辄炒到数百万元,这种行为应早日叫停。其实,生长在田间地头的野紫薇树才珍贵,这也是南京市第五次古树名木调查尽量选取南京本地“土著”的原因。

友情提示

1. 所捐赠书籍需适合6~15岁中小学生学习阅读或适合中小学教师作为教学教研参考书籍。如:儿童故事书、中外名著、科普图书、字典词典、学习辅导参考书籍等。

2. 为保证贫困山区孩子阅读传递,捐助书籍至少六成新,且捐赠书籍内容完整,没有缺页。



金川河边“钉螺”出没? 专家:是烟管螺,没有危害

快报讯(见习记者 徐红艳)昨天,市民武先生向现代快报热线96060反映,在鼓楼金川新寓百米绿化带,有许多形似“钉螺”的小螺蛳。“会不会是钉螺,传播血吸虫病的那种?”武先生有些担忧。

昨天上午,现代快报记者来到金川新寓时,螺蛳已经被绿化工人清除,不过仔细寻找,还是能看到一些螺蛳散落在花坛和道路上。记者发现,这些螺蛳约1厘米长,整体呈尖锥形,一端闭合,一端开口,壳内有软体和触须。

“早上6点半左右,小区大门右侧约100米长的道路绿化带里爬满了螺蛳。”附近居民孙阿姨告诉记者,小区前的道路临近金川河,平时偶尔也会看到一些螺蛳,不过这么大面积的,还是第一次看到。

由于外观看起来像可传播血吸虫病的钉螺,周边居民很担心,“数量这么多,如果是钉螺,那就危险了。”

为了弄清这些小螺蛳是不是钉螺,昨天,现代快报记者联系上了南京市疾控中心的专家。南京市疾控中心血地寄防科主任高原表示,经过鉴定,这些小螺蛳并非钉螺,而是烟



地上爬满了烟管螺 武先生供图

管螺,“没有什么危害,不会传播血吸虫病。” “烟管螺喜欢聚集在阴沟、花坛等潮湿的地方。”高原告诉记者,金川新寓绿化带出现烟管螺,应该与南京近几天连续降雨有关。

高原介绍,虽然烟管螺与钉螺外形均呈尖锥形,但烟管螺要更长一些。“钉螺主要生长在河滩等地,不常在陆地出现,金川河边已经很多年未发现钉螺了。”高原说,烟管螺不会对人体健康造成危害,市民如果在道路上发现,不必惊慌。(武先生线索费50元)

万万没想到 10元就有机会得套房! 证大喜马拉雅“云购”风暴席卷全城



只需支付10元,就有机会获得一套位于南站CBD的精装公寓?近日,微信朋友圈一条“10元买套房”的微信被疯狂转发,热度空前!

这是位于南站核心的证大喜马拉雅,在南京创新推出的“云购”活动。素有艺术地产践行者之称的证大集团,在南京首次亮相,便将互联网思维贯穿其中。只需10元钱,不仅有机会得到一套精装公寓,同时每周还有机会得到IPAD AIR、IPHONE6、智能手表、BEATS头戴式耳机等近50份好礼。从互联网买衣服鞋子到如今的买房子,这是移动互联网时代,极致思维与分享精神带给公众的一种全新体验。



移动互联网时代 全民“云购”盛宴

随着移动互联网对传统行业的颠覆,很多地产企业都在苦苦思索转型之路。万科总裁郁亮造访小米,万达打造全新电商模式,各大巨头都在尝试移动互联网下的企业转型。

证大此次推出的“云购”活动,再一次走到了时代的前列。“云购”,区别于普通的抽奖,是完全在微信上进行的全民狂欢。在支付10元之后,可以获得一个五位数的“乐码”,而中奖号码则是当期“体育彩票排列5”的号码,因此也保证了全程公正无黑幕。除此之外,这个“乐码”还可以参加每周举行的抽奖,也就是说,只要在线上支付10元之后,坐等每周的开奖就可以了,活动从8月25日持续到10月9日,一个多月的活动开出的奖项极其丰厚。

南部新城精致公寓,你心动吗?

喜马拉雅,名字听上去就充满艺术气息。的确,作为在艺术地产方面成就卓越的证大地产呈现给南京的第一个综合体,该项目摒弃“高山流水”的传统人居理念,打造一个拥有立体商业公园、喜马拉雅酒店、喜马拉雅公寓、甲级生态办公四大全业态的超体验艺术综合体。马岩松、梁志天等设计大师的加入,更是让项目从规划、设计之初就具备了世界级的定位,注定成为经典。

浓厚的艺术气息、前沿的商业运作理念、世界级的建筑设计、全新的体验式综合体……上周末,喜马拉雅56平米和42平米的精致样板间首度公开,功能齐全、风格简约,参观者在惊叹建筑大师充满想象力作品的同时,更对样板房所展现出的人居价值与生活氛围无限向往。

这样的优质房产,如果只需付10元,就有机会得到,你心动吗?很多人会毫不犹豫说“Yes”!据悉,活动中10元的意义在于,面值10元人民币的长度是0.1555米,57058个10元就可筑起喜马拉雅8848米的高度。活动期间,购房者只需关注微信号“南京证大喜马拉雅中心_微房产”,在线填写个人信息并支付10元,就可能获得证大喜马拉雅中心1套公寓或价值570580元的购房券,同时,还可获得“周周参与奖”,赢取IPAD AIR、IPHONE6等丰厚奖项。(杨晔 肖岚)

体验中心:南京南站南广场东一楼
热线电话:025-86286888
参加“10元抢房”活动
请扫一下二维码: